



音乐会现场

管弦声声开启新年之旅

环球艺术家交响乐团新年音乐会成功举行

淄博12月28日讯 管弦声声迎新年,音符律动送祝福。12月28日晚,国寿之夜——环球艺术家交响乐团新年音乐会在淄博文化中心大剧院音乐厅震撼奏响。近20首中外经典曲目,在专业乐手的激情演绎下,化作一道道色泽亮丽、精美绝伦的视听大餐,给现场观众送上浓浓的新年祝福。

国寿之夜——环球艺术家交响乐团新年音乐会由中国人寿淄博分公司、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办。这次受邀演出的环球艺术家交响乐团成立于2020年,由国外的专业音乐家组成。这些优秀的乐团成员之前就在中国生活和工作,他们大都以国外专家的身份受聘于国内各大乐团或执教于各大艺术院校。

当天晚上7:00,淄博文化中心大剧院音乐厅里灯火辉煌,一派温馨的气氛。距音乐会开场还有大约半小时,已有不少观众提前入场,等待着这个冬夜里最美好时刻的到来。

7:40许,随着一曲大气磅礴、豪迈壮怀的《红旗颂》倾泻而出,新年音乐会拉开了序幕,观众们迅速被荡气回肠的旋律吸引进入音乐之旅。

由我国著名作曲家吕其明创作的《红旗颂》是国人非常熟悉的一首乐曲,旋律慷慨激昂,催人奋进,该曲通过刻画开国大典上第一面五星红旗升起时的情景,表达了人民对祖国的无限热爱。那熟悉的旋律,难忘的记忆,穿越半个多世纪的时光,诉说着美好的希望与坚定的信念,鼓舞着人们拼搏奋进,热情地拥抱未来。

当观众还沉浸在那激动人心的盛大场面时,《春之声圆舞曲》在轻松、明亮的曲调声中,呼唤着美好春天的到来。

在这场音乐会上,一首首带有浓郁异国风情的经典乐曲悉数奏响,悠扬动听的《骑士帕茨曼查尔达什舞曲》,时而热情奔放,时而柔美舒缓;轻快亮丽的《闲聊波尔卡》,如行云流水,惟妙惟肖地刻画了一群欢天喜地聊天的女士形象,生动而有趣;带有喜剧色彩的《蝙蝠序曲》,华丽、流畅,将观众的热情充分调动了起来;《祝您健康进行曲》送上了美好的祝愿……专业乐手们以高超的水平诠释着古典艺术,以艺术的魅力感染着观众,以娴熟的技巧演绎着音乐的力量。

在本次音乐会上,还不时出现一些小惊喜。在演奏《运动快速波尔卡》这首动感十足的乐曲时,一位西装革履的乐手把足球带上了场,观众一开始都很惊讶,不知道乐队的葫芦里卖的什么药,此时正在演奏的乐手放下小提琴,配合着动感的旋律,竟然表演起了颠球,引得观众鼓掌欢呼,不过,正在表演的他很快就被指挥亮红牌“罚下”,令人忍俊不禁。还有一位观众受邀上台敲起了大鼓,在指挥的引导下,他演奏得也是有模有样。

“这是一个浪漫美好的夜晚,唯美、动听的音乐缓缓地流淌在心间,仿佛置身于奥地利维也纳的金色大厅。”喜欢交响乐的市民李女士被婉转悠扬的乐曲所感染,尽情享受着激荡的音乐带来的情感共鸣,她在微信朋友圈这样形容现场欣赏交响乐的感受。

环球艺术家交响乐团的成员来自于多个国家,他们带着对艺术的热爱,用音乐架起传播中外文化的友谊桥梁,毫不保留地将艺术才能尽情展现在舞台上。执棒本次音乐会的亚历克斯·弗雷卢毕业于白俄罗斯国立音乐学院,是白俄罗斯著名的巴松演奏家和指挥家,也是一位声名卓著的音乐教育家。在他挥洒自如的指挥之下,观众深深陶醉在气势恢弘的精彩演奏中,深切感受着“音乐无国界”的无尽魅力。一曲终了,大家都用热烈的掌声表达着敬意和感谢。

乐团不仅奉献了洋溢着异域风情的华美乐章,也展现了东西方音乐元素的完美融合。《红色娘子军》组曲铿锵有力、节奏鲜明,管弦齐奏中,人们仿佛看见了海南岛的椰树林里,红色娘子军战士们正在不屈不挠地战斗;俄罗斯著名青年女高音歌手玛丽亚·库洛奇基娜独唱《我爱你中国》,那优美的唱腔,深情款款、千回百转,别有一番风味。

这位女高音歌手也是大有来头,她凭着扎实的演唱功底和精湛的舞台表现,成了众多俄罗斯声乐大赛的大奖得主,来到中国后也是星光熠熠。2018年,她在广州国际大赛“中国声乐孔雀奖”上获得了独唱一等奖和重唱二等奖。一年多来,她已经跟随环球艺术家交响乐团在我国多地进行演出,赢得了观众的好评。

由于具有独特的演唱风格和演唱技巧,玛丽亚·库洛奇基娜在多部歌剧中担任女主角。表演时,她用充满魅力的声音塑造出一个个饱满的角色,为整部歌剧增添了色彩。在这场音乐会上,这位实力派歌手还演唱了轻歌剧《吉普赛公主》中的《席尔瓦咏叹调》。

上下翻飞的指挥棒,高水平的演奏技艺,在这个年终岁尾的冬夜里,协奏出一场酣畅淋漓的精彩表演。优美的旋律早已化作千言万语,带着观众徜徉在中西合璧的音乐海洋里,感受穿越时空的文化魅力。

“这一年过得太快了,在即将告别2021年的时候,来现场欣赏一场音乐会,陶冶一下情操,让自己有更加饱满的热情迎接新的一年。”沉醉在音乐会中的孙先生说,他平时就喜欢听轻音乐,“有时也看一些交响乐演奏的视频,但音响的层次感感不出来,到现场就不一样了,很震撼。”

“难忘今宵,难忘今宵,无论天涯与海角,神州万里同怀抱,共祝愿祖国好,祖国好……”9:20许,随着《难忘今宵》那熟悉的旋律响起,观众情不自禁地跟着女高音歌手一起歌唱,乐手、指挥家、观众,构成了一个和谐表演的整体,动人的音符、真挚的曲调,荡漾在整个音乐大厅,滋润着每个人的心灵,现场气氛达到了高潮,迎接新年的喜悦,以及对未来的美好憧憬,也在这美妙的乐声中尽情释放。



女高音歌手发声歌唱。



为了演奏效果,一位乐手把足球带上了场。



观众受邀上台演奏大鼓。



俄罗斯著名青年女高音歌手玛丽亚·库洛奇基娜



观众们尽情享受美妙的音乐之旅。



专业乐手们以高超的水平诠释着古典艺术。

文化大餐催人奋进

一年一度的维也纳新年音乐会,是全世界的音乐盛会。在新年来临之际聆听音乐会,早已成为世界各地迎接新年的一种仪式。在淄博市有关部门的支持下,过去的十多年间,大众日报淄博融媒体中心连续多次组织新年音乐会,并逐渐成为许多人期待的文化大餐。

俄罗斯国家模范交响乐团、德国海顿交响乐团、西班牙加纳利交响乐团等知名乐团纷纷走进淄博,呈现了风格各异的高水平交响音乐会,为市民带来雅俗共赏的艺术享受。

在这些国际级的交响乐演奏中,许多中外经典曲目被列入演出名单。例如,壮丽璀璨的《蓝色多瑙河》、生机勃勃的《春之声圆舞曲》、情意绵绵的《梁山伯与祝英台》等。演奏家们用精湛的演奏技巧和丰富的表现形式,描绘出多姿多彩的音乐世界,多少人在闭目聆听中热泪盈眶,多少人在管弦交错中品味人生。这就是音乐的力量,这就是艺术的感染力。大家也在顶级交响乐团奏响的辞旧迎新曲中,度过难忘的夜晚。

通过近距离接触交响乐,更多人

开始喜欢上这种演奏方式。悠扬婉转的小提琴,雄浑深厚的大提琴,音色圆润的单簧管,抒情如歌的双簧管,各种打击乐器、铜管乐器等不一而足,各有特色,通过现场聆听交响乐,许多人身临其境感受到各种乐器一起演奏的震撼,有的家长也会带着孩子来接受艺术的熏陶,乐迷们更是兴奋异常,能够零距离欣赏指挥大师的风采,读懂音乐蕴含的深远意境。

这次受邀演出的环球艺术家交响乐团尤为特别,这是一个由世界多个国家的乐手、演员等组成的乐团,大家在新冠肺炎疫情发生后,团结在一起,用音乐表演的方式,为坚决打赢疫情防控战贡献艺术的力量。因此,这个乐团在编排曲目时,也特别注重选取一些正能量满满的乐曲进行演奏,艺术传承美好,音乐激荡人心,让人们在享受视听盛宴的同时,感受到奋进的力量和温暖的祝愿。

潮起海天阔,扬帆正当时。新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想,让我们用音乐的方式致敬2021,拥抱2022。

金融央企提升文化软实力

中国人寿保险股份有限公司是国内寿险行业的龙头企业,总部位于北京。公司以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势及世界知名的品牌赢得了社会广泛信赖,始终占据中国寿险市场主导地位。

企业文化作为企业的精神支柱和软实力,是一个企业不可复制的核心竞争力。作为金融央企,中国人寿自成立以来就非常重视企业文化建设。七十多载峥嵘岁月,一代代国寿人接续奋斗,逐步积累了深厚的文化底蕴,这对公司不同时期的发展起到了巨大的推动作用,成为中国人寿弥足珍贵的精神财富。

当前,中国人寿内外部环境发生了深刻变化。为更紧密契合国家发展战略,公司立足实际,对现行企业文化体系进行更新丰富,使之与“重振国寿”战略及中国人寿“十四五”规划相匹配,更好发挥企业文化统一思想、凝聚士气、规范行为、引领发展的独特作用,提升公司软实力。

中国人寿的核心理念是“成人达己”。“双成”理念契合“我为人人、人人为我”保险功能精髓,体现了中国人寿所处金融保险行业的特点,是对社会主义核心价值观的具体传扬。

中国人寿将“守纪律、有激情、在状态、抓执行”作为企业精神,是时代精神在中国人寿的体现与实践,是在“重振国寿”战略引领下企业精神的传承与发展。

中国人寿的经营理念是“依法合规、创新驱动、价值优先、协同发展”,服务理念是“诚实守信、专业高效、客户至上、体验一流”,人才理念是“以人为本、德才兼备、勇于担当、善于作为”。

未来,中国人寿将继续提升文化

软实力,不断丰富并推广以“成人达己”,成为人”为核心理念的“双成”企业文化体系,内外联动推进企业文化建设工作进入新阶段,用文化之魂不断提升公司内在价值,推进国际一流金融保险集团建设再上新台阶。

作为国寿之夜——环球艺术家交响乐团新年音乐会的主办方之一,中国人寿淄博分公司是中国人寿的地市级分支机构,下辖9家综合性县域支公司、52个乡镇和街道营销服务部,为广大客户提供个人和团体人寿保险、年金产品、意外险和健康险等业务,全面满足客户在人身保险领域的保险保障需求。2021年,中国人寿淄博分公司荣获全国级“敬老文明号”“巾帼文明岗”等称号,被淄博市委、市政府授予“金融赋能突出贡献企业”称号。

在音乐会上,中国人寿淄博分公司党委委员、副总经理王建涛致辞时说,中国人寿淄博分公司作为驻淄金融央企,服务区域重大战略,全力支持健康淄博建设,全力支持积极应对人口老龄化国家战略,强化社会风险管理职能,提升服务实体经济质效,全面助力乡村振兴,防范化解重大风险,立足主业、聚焦民生,公司经营发展取得了显著成效。

音乐是人类思想的火花,是人类情感的港湾,更是人类文明进步发展的诠释,举办新年音乐会更是丰富音乐文化内涵、提升百姓文化素养的重要方式。王建涛说,举办新年音乐会,这也是在践行中国人寿“成人达己,成人达己”的企业文化核心理念,用艺术陶冶情操,守护人民美好生活,促进城市的文化消费,增强城市的文化活力,为聚力打造“五好城市”贡献国寿力量。